



4 ноября вся Россия отмечала День Народного Единства. В нашей старшей группе «Радуга», работа велась всю неделю.

Были проведены беседы: о великих людях страны, о главном городе Москве, о её достопримечательностях, о том, что наша страна многонациональна.



Итогом нашей недели стало тематическое мероприятие с просмотром презентации. В ходе мероприятий дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Повторили символику нашего государства, прослушали гимн, прочитали стихи о Родине, дружбе, пословицы и поговорки о дружбе.

Поиграли в интерактивную игру «Собери флаг»



OT ON M6T
ZU
Будущее России зависит от того, как мы сегодня воспитываем наших детей. Воспитание детей – это ответственность за



Воспитатель Купцова Ольга. Искорка любви к своей Родине заглясь в душе каждого